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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. You may have seen or heard that there is currently an election to decide the next leader of the Labour Party are you aware of this?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB Did Not 
Vote London Manchester Other

Unweighted Total 1011 480 531 135 275 601 646 133 95 657 159 182
Weighted Total 1011 488 523 195 230 587 636 141 99 537 220 242

940 464 476 160 208 572 613 127 72 494 209 225
93.0% 95.1% 91.0% 82.3% 90.5% 97.5% 96.4% 90.5% 73.0% 91.9% 95.0% 93.1%

71 24 47 34 22 15 23 13 27 43 11 17
7.0% 4.9% 9.0% 17.7% 9.5% 2.5% 3.6% 9.5% 27.0% 8.1% 5.0% 6.9%

1011 488 523 195 230 587 636 141 99 537 220 242
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

SIGMA

Gender Age 2015 Vote Region

     Prepared by Survation Page 4



Jewish Chronicle Poll Page 5

19 Aug 2015
Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. Have you heard of any of the following candidates for the Labour leadership?
Base: All Respondents
Liz Kendall

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB Did Not 
Vote London Manchester Other

Unweighted Total 1011 480 531 135 275 601 646 133 95 657 159 182
Weighted Total 1011 488 523 195 230 587 636 141 99 537 220 242

774 395 380 115 172 488 500 116 51 416 167 181
76.6% 80.9% 72.6% 59.0% 74.7% 83.2% 78.6% 82.2% 51.3% 77.4% 76.0% 74.9%

237 93 143 80 58 99 136 25 48 121 53 61
23.4% 19.1% 27.4% 41.0% 25.3% 16.8% 21.4% 17.8% 48.7% 22.6% 24.0% 25.1%

1011 488 523 195 230 587 636 141 99 537 220 242
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

SIGMA

Gender Age 2015 Vote Region
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Table 3
Q2. Normal weightings
Q2. Have you heard of any of the following candidates for the Labour leadership?
Base: All Respondents
Andy Burnham

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB Did Not 
Vote London Manchester Other

Unweighted Total 1011 480 531 135 275 601 646 133 95 657 159 182
Weighted Total 1011 488 523 195 230 587 636 141 99 537 220 242

795 420 375 113 168 514 516 122 46 411 178 197
78.6% 86.0% 71.7% 58.3% 72.9% 87.6% 81.2% 86.4% 46.0% 76.5% 81.2% 81.7%

216 68 148 81 62 73 120 19 54 126 41 44
21.4% 14.0% 28.3% 41.7% 27.1% 12.4% 18.8% 13.6% 54.0% 23.5% 18.8% 18.3%

1011 488 523 195 230 587 636 141 99 537 220 242
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

SIGMA

Gender Age 2015 Vote Region
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Table 4
Q2. Normal weightings
Q2. Have you heard of any of the following candidates for the Labour leadership?
Base: All Respondents
Yvette Cooper

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB Did Not 
Vote London Manchester Other

Unweighted Total 1011 480 531 135 275 601 646 133 95 657 159 182
Weighted Total 1011 488 523 195 230 587 636 141 99 537 220 242

788 413 375 113 169 507 517 120 41 410 175 192
78.0% 84.6% 71.7% 57.9% 73.5% 86.4% 81.3% 85.5% 41.0% 76.3% 79.7% 79.5%

223 75 148 82 61 80 119 20 58 127 45 50
22.0% 15.4% 28.3% 42.1% 26.5% 13.6% 18.7% 14.5% 59.0% 23.7% 20.3% 20.5%

1011 488 523 195 230 587 636 141 99 537 220 242
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

SIGMA

Gender Age 2015 Vote Region
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Table 5
Q2. Normal weightings
Q2. Have you heard of any of the following candidates for the Labour leadership?
Base: All Respondents
Jeremy Corbyn

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB Did Not 
Vote London Manchester Other

Unweighted Total 1011 480 531 135 275 601 646 133 95 657 159 182
Weighted Total 1011 488 523 195 230 587 636 141 99 537 220 242

887 451 436 144 186 556 579 128 59 465 196 214
87.7% 92.3% 83.5% 74.1% 81.1% 94.8% 91.0% 90.8% 59.4% 86.7% 89.3% 88.6%

124 38 86 50 43 30 57 13 40 72 23 28
12.3% 7.7% 16.5% 25.9% 18.9% 5.2% 9.0% 9.2% 40.6% 13.3% 10.7% 11.4%

1011 488 523 195 230 587 636 141 99 537 220 242
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

SIGMA

Gender Age 2015 Vote Region
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Table 6
Q3. Normal weightings
Q3. Which of them do you think would make the best leader of the Labour Party?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB Did Not 
Vote London Manchester Other

Unweighted Total 1011 480 531 135 275 601 646 133 95 657 159 182
Weighted Total 1011 488 523 195 230 587 636 141 99 537 220 242

48 31 16 13 13 21 16 16 8 26 7 14
4.7% 6.4% 3.2% 6.7% 5.7% 3.6% 2.4% 11.2% 8.5% 4.8% 3.2% 5.7%

171 97 74 13 30 128 118 30 8 88 44 40
16.9% 19.9% 14.1% 6.7% 13.1% 21.8% 18.5% 21.2% 7.9% 16.3% 19.9% 16.4%

119 60 59 19 19 82 79 21 4 52 36 27
11.8% 12.3% 11.3% 9.6% 8.3% 13.9% 12.4% 15.2% 3.6% 9.7% 16.2% 11.3%

88 53 34 13 27 48 64 13 3 56 18 14
8.7% 10.9% 6.6% 6.7% 11.7% 8.1% 10.1% 9.3% 2.7% 10.5% 8.0% 5.7%

585 247 339 137 141 308 360 61 77 315 116 147
57.9% 50.5% 64.8% 70.3% 61.2% 52.5% 56.6% 43.1% 77.3% 58.7% 52.6% 60.9%

1011 488 523 195 230 587 636 141 99 537 220 242
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Jeremy Corbyn

Andy Burnham

Yvette Cooper

Liz Kendall

Don't Know

SIGMA

Gender Age 2015 Vote Region
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Table 7
Q4. Normal weightings

Base: Heard of Jeremy Corbyn

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB Did Not 
Vote London Manchester Other

Unweighted Total 892 447 445 99 224 569 589 123 58 575 143 162
Weighted Total 887 451 436 144 186 556 579 128 59 465 196 214

119 72 46 30 35 54 60 31 8 64 19 33
13.4% 16.0% 10.6% 20.6% 18.9% 9.6% 10.3% 24.5% 13.9% 13.8% 9.8% 15.6%

596 309 287 68 109 420 418 78 33 306 139 145
67.2% 68.5% 65.8% 46.8% 58.3% 75.4% 72.3% 60.7% 56.4% 65.8% 70.8% 67.6%

173 70 103 47 43 83 101 19 17 95 38 36
19.5% 15.5% 23.5% 32.6% 22.8% 14.9% 17.4% 14.8% 29.6% 20.4% 19.4% 16.8%

887 451 436 144 186 556 579 128 59 465 196 214
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q4. You may have seen that Jeremy Corbyn has been in the news recently as the candidate that polls indicate is the most likely next leader of the Labour Party. As a member of the Jewish community, how do you feel about Jeremy Corbyn becoming the leader of 
the Labour Party?

Concerned

Neither concerned nor unconcerned

Unconcerned

SIGMA

Gender Age 2015 Vote Region

     Prepared by Survation Page 10



Jewish Chronicle Poll Page 11

19 Aug 2015
Table 8
Q5. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB Did Not 
Vote London Manchester Other

Unweighted Total 1011 480 531 135 275 601 646 133 95 657 159 182
Weighted Total 1011 488 523 195 230 587 636 141 99 537 220 242

93 58 36 20 23 50 40 22 12 53 19 20
9.2% 11.8% 6.8% 10.4% 10.1% 8.5% 6.3% 15.8% 12.1% 9.8% 8.8% 8.4%
835 395 440 147 186 502 563 101 70 437 192 196

82.6% 80.9% 84.1% 75.6% 80.9% 85.6% 88.5% 72.0% 71.0% 81.3% 87.3% 81.1%

83 36 47 27 21 35 33 17 17 48 8 25
8.2% 7.3% 9.0% 13.9% 9.0% 6.0% 5.2% 12.2% 16.9% 8.9% 3.8% 10.5%

1011 488 523 195 230 587 636 141 99 537 220 242
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q5. Labour Party MP Jeremy Corbyn made the following statement at an event in Parliament, which i will quickly read to you. 
‘First  of  all  I  want  to  thank  everyone  who  is  here  tonight.  Tomorrow  evening  will  be  my  pleasure  and  my  honour  to  host  an  event  in  Parliament  where  our  friends  from  Hezbollah  will  be  speaking.  I  have  also  invited  friends  from  Hamas  to  speak  as  well,  
unfortunately  the  Israelis  will  not  allow  them  to  arrive  here  so  it  is  only  going  to  be  Hezbollah  speaking  today.  As  far  as  I  am  concerned  that  is  absolutely  the  right  function  of  using  Parliamentary  facilities  to  invite  people  from  other  parts  of  the  world’.  Regarding  
this statement, are you?

Concerned

Neither concerned/nor unconcerned

Unconcerned

SIGMA

Gender Age 2015 Vote Region
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Table 9
Q6. Normal weightings
Q6. Allegations have been made that Jeremy Corbyn has donated money to an organisation run by a Holocaust denier called Paul Eisen. Regarding this allegation, are you?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB Did Not 
Vote London Manchester Other

Unweighted Total 1011 480 531 135 275 601 646 133 95 657 159 182
Weighted Total 1011 488 523 195 230 587 636 141 99 537 220 242

98 58 40 28 31 39 53 18 11 51 20 27
9.7% 11.9% 7.6% 14.4% 13.3% 6.7% 8.3% 12.5% 10.8% 9.4% 9.2% 11.2%
813 370 444 136 178 500 535 105 73 426 186 189

80.4% 75.7% 84.9% 69.8% 77.3% 85.2% 84.1% 74.5% 74.0% 79.4% 84.7% 78.4%

100 61 39 31 22 48 48 18 15 60 14 25
9.9% 12.5% 7.5% 15.8% 9.4% 8.1% 7.6% 13.0% 15.2% 11.2% 6.2% 10.4%

1011 488 523 195 230 587 636 141 99 537 220 242
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Concerned

Neither concerned/nor unconcerned

Unconcerned

SIGMA

Gender Age 2015 Vote Region
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Table 10
Q7. Normal weightings
Q7. When you see or hear a politician describe themselves as anti-Zionist, how often do you think they really means anti-Jewish?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB Did Not 
Vote London Manchester Other

Unweighted Total 1011 480 531 135 275 601 646 133 95 657 159 182
Weighted Total 1011 488 523 195 230 587 636 141 99 537 220 242

38 25 13 9 14 15 17 7 6 22 4 13
3.8% 5.1% 2.5% 4.6% 6.1% 2.5% 2.7% 5.3% 5.7% 4.0% 1.7% 5.2%

190 103 86 63 45 81 86 57 19 98 41 46
18.8% 21.2% 16.5% 32.6% 19.7% 13.8% 13.6% 40.4% 19.1% 18.2% 18.8% 19.1%

270 130 140 58 62 151 178 26 30 158 51 59
26.7% 26.6% 26.9% 29.6% 27.0% 25.7% 28.0% 18.6% 30.3% 29.4% 23.0% 24.6%

449 200 249 52 97 300 327 39 36 214 120 110
44.4% 40.9% 47.6% 27.0% 42.0% 51.1% 51.4% 27.7% 35.9% 39.8% 54.7% 45.4%

65 30 34 12 12 40 28 11 9 46 4 14
6.4% 6.2% 6.5% 6.2% 5.2% 6.9% 4.4% 7.9% 9.1% 8.6% 1.7% 5.7%

1011 488 523 195 230 587 636 141 99 537 220 242
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Never

Sometimes

Often

Always

Don't Know

SIGMA

Gender Age 2015 Vote Region
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Table 11
Q8. Normal weightings
Q8. Thinking back to the General Election in May 2015, which party did you vote for in that election, or did you not vote?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB Did Not 
Vote London Manchester Other

Unweighted Total 1011 480 531 135 275 601 646 133 95 657 159 182
Weighted Total 1011 488 523 195 230 587 636 141 99 537 220 242

141 73 68 36 30 75 - 141 - 64 43 33
13.9% 15.0% 12.9% 18.5% 13.1% 12.7% - 100.0% - 11.9% 19.7% 13.5%

636 313 323 103 143 391 636 - - 347 135 145
62.9% 64.2% 61.7% 52.7% 62.1% 66.6% 100.0% - - 64.6% 61.3% 60.2%

22 6 16 4 3 15 - - - 12 1 8
2.2% 1.2% 3.1% 1.8% 1.2% 2.6% - - - 2.2% 0.6% 3.2%

7 5 1 - 1 5 - - - 5 1 -
0.7% 1.1% * - 0.6% 0.9% - - - 1.0% 0.6% -

11 3 9 4 7 1 - - - 3 5 3
1.1% 0.5% 1.7% 2.0% 2.9% * - - - 0.5% 2.3% 1.4%

1 - 1 - - 1 - - - 1 - -
* - * - - * - - - * - -

99 46 53 32 25 42 - - 99 53 15 30
9.8% 9.4% 10.2% 16.5% 10.9% 7.1% - - 100.0% 9.8% 6.7% 12.6%

95 43 52 17 21 57 - - - 53 19 22
9.4% 8.7% 9.9% 8.5% 9.1% 9.8% - - - 9.8% 8.8% 9.1%

1011 488 523 195 230 587 636 141 99 537 220 242
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

Labour

Conservative

Lib Dems

Ukip

Green

Another party

Did not vote

Refused

Gender Age 2015 Vote Region
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